

ERRATA DO EDITAL 110/2015 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 013/2015

No Edital 110/2015 aonde lê-se:

3.2 alínea d - "empresas que estiverem sob falência, recuperação judicial, dissolução ou liquidação;

Leia-se:

"empresas que estiverem sob falência, dissolução ou liquidação".

Matupá - MT, 24 de Setembro de 2015.

ALEXSANDRA TOSTA BATISTA - Presidente da Comissão Permanente de Licitação -

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 071d3403

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar